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Корисна модель належить до металообробної промисловості та може бути використана при 
обробці деталей на металообробних верстатах. 

За прототип вибраний ріжучий інструмент, що містить державку, в якій виконано отвір під 
рухомий опорний елемент, на якому розташована ріжуча пластина, яка встановлена на штифті 
та оснащена додатковим ріжучим лезом, що має паралельний напрям до подачі, та дуговий 5 

паз, причому бічна поверхня отвору и опорного елементу виконані дугоподібними. (Патент США 
№ 3885282 кл. 29-98, 1975). 

Недоліком пристрою є низька якість обробки та надійність кріплення ріжучої пластини. 
В основу корисної моделі поставлена задача вдосконалення ріжучого інструмента, в якому 

шляхом модернізації конструктивно-технологічної схеми, основаної на новій сукупності 10 

конструктивних елементів, їх взаємному розташуванні і наявності зв'язків між ними, 
забезпечується максимальна конструктивна і функціональна взаємозамінність складових 
частин конструкції - модулів і, за рахунок цього, досягається підвищена якість обробки та 
надійність кріплення ріжучої пластини. 

Поставлена задача вирішується тим, що у ріжучому інструменті, що містить державку, в якій 15 

виконано отвір під рухомий опорний елемент, на якому розташована ріжуча пластина, яка 
встановлена на штифті та оснащена додатковим ріжучим лезом, що має паралельний напрям 
до подачі, та дуговий паз, причому бічна поверхня отвору і опорного елемента виконані 
дугоподібними, відповідно до пропонованої корисної моделі, вісь кривизни бічної поверхні 
отвору сполучена з додатковим ріжучим лезом пластини. 20 

Корисна модель пояснюється кресленням, де на фіг. 1 зображено ріжучий інструмент, 
загальний вид, на фіг. 2 - розріз А-А. 

Ріжучий інструмент містить державку 1, рухомий опорний елемент 2, тригранну ріжучу 
пластину 3 та штифт 4. Державка 1 виготовлена з отвором 5 та Т-подібним пазом 6. Бічна 
поверхня 7 отвору 5 державки 1, відповідна до поверхні 8 опорного елемента 2 та паз 6 25 

виконано дугоподібними. Вісь кривизни бічної поверхні 7 отвору 5 державки 1 зміщена у бік від 
вісі кривизни паза 6 (О2). В пластині 3 виконаний отвір 9, за допомогою якого вона встановлена 
на штифт 4. Пластина 3 має головне та додаткове прямолінійне лезо. Додаткове ріжуче лезо 
розташоване паралельно до напряму подачі та поєднано з віссю кривизни О1 та бічної поверхні 
7 отвору державки 1. 30 

При обробці затиск ріжучої пластини 3 в отворі державки 1 виконується шляхом натиснення 
на ріжучу пластину в напрямі дії сили різання. При цьому ріжуча пластина 3 повертається разом 
з опорним елементом 2 навколо вісі, що проходить через точку О1 та заклинює в отворі 5 
державки 1. При заклинюванні ріжучої пластини 3 її додаткове лезо не зміщується. Діюча на 
ріжучу пластину 3 в процесі роботи ріжучого інструмента сила різання додаткове затискає її в 35 

отворі 5 державки 1.  
 

ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 
 

Ріжучий інструмент, що містить державку, в якій виконано отвір під рухомий опорний елемент, 40 

на якому розташована ріжуча пластина, яка встановлена на штифті та оснащена додатковим 
ріжучим лезом, що має паралельний напрям до подачі, та дуговий паз, причому бічна поверхня 
отвору і опорного елемента виконані дугоподібними, який відрізняється тим, що вісь кривизни 
бічної поверхні отвору сполучена з додатковим ріжучим лезом пластини. 
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